B, =2}y, @ +1]%

1
e+ 2{1 +5[x2(z)

(D) = 00

1
B, :2[4-5“}4@.

La sefial x,(¢) tiene un espectro

N l

max}:4

A

a3k T3k
— W, = 13KHz
B, =2 x3x 13K = 78000 < 130000

.81 pasa la sefial PM

Para que el detector de fase funcione

() o

R

x.(t)y= 4, cos(a)ct +D,x, (r))

T0K 13K



S, =10a’nB, =10x10* x107° x130x 10° a)|Sy,, =13watts|

Veamos ahora si funciona el detector de envolvente

YO =[Oy, () + 1, ()]

Espectro de @, x,(¢)

R /’/j\\ R

Ak T3k 10K 13K

Densidad Espectral de Potencia de n,,,(¢)

65K 65K

Luego del filtro pasa banda:

Espectro de @ A2(1 +0.5x, (t)) cos2nl0s

A AN

l 10K 13K




Densidad del ruido

L
25k
! K 15K
Potencia de ruido = 4 xZXIOK:UXISOOOO
g kit
a2
. i (o2 ( 1) 9
= 2l ==2 -l ==
Potencia de sefial ®A4(1+4]2 4 ]+8 6

La relacion sefial a ruido a la entrada del detector de envolvente es

o 9
16 ~-16__ 73.13 > 10 = iEl detector de envolvente funcional
10°x10° ~ 107 :
13 13
10

Resolviendo ahora la parte b):
S N
Queremos (NJ =40dB, ;Cuanto debe valer 5,7

D,
A la entrada del detector de envolvente tenemos

%0 os2mx 10° +m, (1) cos2m x 10° 27 % 10°
) cos2mx 10"t +n,;(t)cos2n x 1077 —n,, (1) sen2n x 10°¢

y,(6) = 2<DA(1 +

R(1)= \/[2®A(1 +X2T(r)) +n, (r)}- AQ)

S
Como v 73.3 (bastante grande)

2]

= R(f) = 2(DA[1 +



